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A n d e r    N i e u w s

BNP Paribas Fortis : Na opmerking
van Morsum Magnificat werd het
een amateuristische oplossing.

Als gevolg van de incompetentie bij de FOD
Economie en de Algemene Directie Energie,
is de puinhoop met gevaarlijke en niet in
wettige toestand verkerende elektrische
aftakkingen naar woningen en de
elektrische installaties in het algemeen,
zeer groot. Diezelfde -p-overheid faalt ook
wegens een onbestaande wettelijke
controle van bliksemafleiderinstallaties.
Keuringsorganismen die toch officieel
keuringen uitvoeren op
bliksemafleiderinstallaties gaan hun boekje
te buiten omdat er geen énkel organisme
voor de keuring van
bliksemafleiderinstallaties erkend is.

Volgens BNP Paribas Fortis zou deze bestaande
situatie door een erkend organisme
goedgekeurd zijn!? Toch is deze gevaarlijke
situatie na de opmerkingen van Morsum
Magnificat hersteld.
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Zonder rekening te houden met de diverse

geldende normen die  ter zake bestaan,  is dit werk

- foto- een flagrante schending van de regels van

goed vakmanschap. Aangezien deze situatie ook

een gevaar betekent voor zij die zich bij onweer

op het openbaar domein begeven, heeft Morsum

Magnificat haar verantwoordelijkheid genomen.

De veiligheid werd wel beter, maar het

gepresteerde getuigt weer van onesthetisch kunst-

en vliegwerk.

BNP Paribas-
Fortis.

Toen Morsum Magnificat
deze gevaarlijke situatie
bij een doorgang in de
Warandeberg vaststelde,

hebben wij alle moeite
gedaan om iemand van
deze overwegend
Franstalige bank aan de
telefoon te krijgen die op

1. Verbinding tussen
daalleider en beschermbuis
ontbreekt

2. Geïsoleerd opgestelde
beschermbuis kan niet door de
beugel en is gevaarlijk.
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antwoorden. We zijn zelfs
in het gebouw aan de
Warandeberg 3 de BNP

Paribas Fortis cluster
Kanselarij binnen gestapt
en hebben er naar de
preventieadviseur
gevraagd maar ook dat
mislukte.

Gekeurd.

Na diverse pogingen en
dito e-mails, ontvingen
wij op 29 mei 2015 om
16:11u. een e-mail

ondertekend met “Press
Office BNP Paribas Fortis”,
maar zonder naam! We
zien hier hoe zo’n
maatschappij zich
verstopt, we willen de

lezers de mail -inzet- niet
onthouden. Vooral doordat
BNP Paribas Fortis daar
toegeeft dat zowel
bliksemafleider in aanleg
als de bestaande, door
een erkend organisme
werd gekeurd, verliezen
ze compleet hun gezicht.
Morsum Magnificat is
zeker van haar stuk en
drijft door met een
aangetekend schrijven
aan de burgemeester van

Brussel die in het kader
van artikel 135.1 van de
Nieuwe Gemeentewet
verantwoordelijkheid
draagt.

De blunder met
de daalleidingen.

Morsum Magnificat zal
met wat volgt aantonen,
dat zowel BNP Paribas
Fortis als het door hen
aangesteld
keuringsorganisme Aib,
op hun bek gaan en wel
degelijk na “Melding” van
Morsum Magnificat twee
ingrepen dienden uit te
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voeren. Een van de
opmerkingen handelde
over de bestaande
daalleidingen die eerder
door het
keuringsorganisme ten

onrechte werden
goedgekeurd. Morsum
Magnificat heeft ook
uitgevlooid, dat -zoals wij
dat al wisten- Aib geen
erkenning heeft om
bliksemafleiders te
keuren. Er is trouwens
geen enkel organisme dat
daarvoor erkend is.

meer p. 3
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De kwestie van de niet
aangesloten afgaande leidingen.

Morsum Magnificat had de gevaarlijke situatie
van de niet aangesloten daalleidingen die op

1,50 meter boven de grond naast het voetpad eindigden en
zelfs aanraakbaar waren, aangekaart.  BNP Paribas Fortis
keurde dat -zich verschuilend achter hun erkend ?
organisme- in eerste instantie goed. Maar BNP Paribas
Fortis blaast tegelijk koud en warm en verandert toch het
geweer van schouder.

4

Niettegenstaande BNP Paribas Fortis in feite geen probleem
maakt van de niet aangesloten daalleidingen, nemen ze in
dezelfde e-mail een bocht van 180°. Ze gaan de
daalleidingen toch tot op 3 à 4 meter boven de grond
inkorten, dat is een nieuwe blunder omdat nadien de
daalleiding nogmaals moet verlengd worden en dat is niet
alleen strijdig met de normen, maar ook met de regels van
goed vakmanschap.

De nieuwe blunder.

5 Wie voor schut?

Met de foto op de frontpagina tonen we de wijze waarop de
daalleiding van de bestaande bliksemafleider is gerealiseerd
en goedgekeurd door een organisme. De foto hieronder
toont de wijzigingen die ze na de “Melding” van Morsum
Magnificat hebben moeten doorvoeren. Wie staat hier voor
schut? Morsum Magnificat herhaalt nogmaals dat er in België
wegens een incompetente overheid -FOD Economie en
Algemene Directie Energie- geen enkel organisme erkend is
om bliksemafleiders te keuren. Dat komt onder meer omdat
bliksemafleiders niet in het AREI zijn opgenomen. Bij de
eerder gerealiseerde daalleidingen -foto op p1- stelde
Morsum Magnificat twee inbreuken vast die een gevaar
betekenen voor personen en goederen.

Erik Verbeeck 

De geïsoleerde klemmen werden vervangen en de
beschermbuis werd elektrisch geleidend-?- met de
daalleiding verbonden.

6

Door de daalleidingen nog extra hoger af te
knippen, diende men nadien een extra holle buis
verbinding te maken -al sinds 1985 niet meer
toegelaten- en dat is wat men in een daalleiding
van een bliksemafleider juist moet vermijden!
Maar er werden nog meer blunders begaan die aan
het oog onttrokken zijn.

Daalleidingen moeten in één stuk
worden gerealiseerd en niet om de
haverklap verbonden / verlengd
worden. Zo staat het in de
normering en het behoort tot de
regels van goed vakmanschap.

De verbinding tussen de afgaande
leiding en de beschermbuis is er nu
wel, maar het dient aanzien als
onprofessioneel kunst- en
vliegwerk


